



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2021年5月  
星期二

11

今日8版 第4124期  
农历辛丑年三月三十

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有阵雨或雷雨, 偏南风3级, 今天最高气温28到29℃, 明天最低气温21到22℃。

建德市气象台5月10日16时发布

## 创新拥抱数字化 “智造”斐凌欲腾飞

本报讯 建德是中国工具五金(旋具)生产基地, 全行业工业销售产值规模超过30亿元, 主要生产螺丝批和螺钉旋具组合套, 产品约有1000余种, 全国六成以上的螺钉旋具及配套产品集中在建德。

作为深耕螺丝批细分行业二十余载的传统企业, 浙江斐凌工具有限公司(以下简称“斐凌工具”)一直致力于研发、生产及销售螺钉旋具、内六角扳手、警示带等产品, 产品质量和性能不仅在国内处于领先地位, 而且达到并超越ISO(国际标准化组织)、ASME(美国机械工程师学会)等制定的国际标准, 在全球同类产品处于先进水平。多年来, 斐凌工具也经历了由小到大、由弱到强、声名鹊起的风雨之路, 回首创业之路, 企业可谓用坚守撬开了由“制造”通往“智造”的大门。

“投入才有产出”。一直以来, 斐凌工具始终舍得在硬件投资上下大投入。但随着企业发展壮大, 软件和专业人才的匮乏让企业感到难以拓宽发展空间。于是, 早年, 斐凌工具就开始实施人才强企战略, 促进企业持续发展。

在工厂内, 企业聘请了国企里专业的工程技术人才, 主管产品品

质、技术以及企业的内部管理与国际认证、知识产权等技术层面的操作。经过多年“打磨”, 如今, 斐凌工具已经拥有一支全球领先的技术研发团队, 在公司本部设有技术研发中心和测试实验室, 拥有价值300余万元的实验设备以及50余名专业技术研发人才和中高级工程师。近20年的研发使得公司已拥有100多项自主专利, 取得了德美两国各1项重要专利的授权, 主起草制定了1个国家标准和8个行业标准, 并于2014年被评为国家高新技术企业。

而企业适时“走出去”, 也足以见证斐凌工具做强做大的决心。2020年, 斐凌工具力破万难, 在泰国建立了分公司, 并很快投产。公司总经理唐斐说, 去年疫情发生以来, 企业面临的国际竞争压力越来越大, 斐凌工具选择了“走出去”, 以优化企业产品, 增加顾客满意度, 提升国际竞争力。

事实证明, “走出去”的战略, 进一步优化了企业的生产流程, 也很大程度上降低了贸易成本, 让企业后续发展如虎添翼。

“数智, 让生活更美好。”如今在数字化改革热潮下, 斐凌工具也早早闻令而动、积极作为。考

虑到传统行业转型升级的节奏, 企业也没有盲目快上, 而是先聘请专业的第三方公司对企业生产、销售等系统进行数字化改造和流程重塑, 让企业管理通过一个数字界面即可搞定。

“数字化带给我们企业的好处还是显而易见的。目前, 数字化已从车间覆盖到仓库, 在这些部门都进行了一个PDA的扫码, 能够将这些数据在第一时间上传到工作平台, 通过对数据进行分享、分析, 生产部门能够有效进行评估, 让交货期变得更准时。同时也方便客户对产品第一时间进行反馈。”唐斐告诉记者。

数字化改造也让企业尝到了甜头。今年一季度, 斐凌工具实现产值4177万元, 同比增长32.1%, 形势喜人。唐斐表示, 企业将继续立足于五金工具行业, 稳扎稳打, 做好企业的分内事, 借着数字化改革的东风, 为建德经济高质量发展作出更大的贡献。

未来已来。创新拥抱数字化, “智造”斐凌已然在新一轮腾飞中阔步前行! (记者 仰武)



## 市政协机关召开党史学习教育心得体会交流研讨会

本报讯 昨日下午, 市政协机关召开党史学习教育心得体会交流研讨会, 市政协主席吴铁民, 副主席程旭、严凌云、徐亚娟、王百金以及秘书长蒋智鸿出席会议。

根据《中共政协建德市委员会党组关于开展党史学习教育的实施方案》中开展“六个一”党员教育活动要求, 每位机关干部要撰写一篇心得体会, 做到市政协领导、机关干部交流心得体会全覆盖。

会议首先传达学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想问答》第三部分“初心砥柱天地间——关于中国共产党人的初心和使命”第19、20、21小节的三篇文章。随后, 与会的市政协领导和市政协机关干部代表结合前期系统学习, 联系自身工作实际, 交流了党史学习教育的心得体会。

就市政协机关开展好党史学习教育, 吴铁民指出, 要坚守人民情怀就要始终做人民的贴心人, 必须真切了解人民, 必须真情关心人民, 必须真心尊重人民; 要坚守人民情怀就要始终紧紧依靠广大人民群众, 充分相信人民伟力, 充分发挥人民作用, 充分保障人民利益; 要坚守人民情怀就要始终一切为了人民, 牢固树立为民服务宗旨, 不断提升为民服务本领, 切实增强为民服务责任。要发挥政协职能、突出政协特色, 积极参政议政、踊跃建言献策, 严格按照中央、省委、杭州市委、建德市委的部署要求, 把各项工作组织好、落实好, 为扎实开展党史学习教育提供有力保障, 以优异的成绩迎接建党100周年。(记者 李志成)



## 党员志愿者服务到田间

日前, 航头镇党员青年志愿者在石木岭村的来福家庭农场种植基地, 帮助村民一起收割小麦、搬运春粮, 缓解农忙时节雇工难的问题。近期以来, 该镇结合党史学习教育, 积极开展“我为群众办实事”活动, 发动党员干部深入一线, 为基层群众开展志愿服务, 让党史学习教育成果惠及广大群众。(记者 宁文武 通讯员 朱文婷)

## 高投公司: 一条路暖了一村人

本报讯 “谢谢你们, 真是太感谢了。原来的道路坑洼不平, 雨天一身泥、晴天一身灰, 骑车出行经常要摔倒。现在, 路修好了, 道路变平整了, 走路更安全了, 心里更舒坦了!”下涯镇之江村七里禅院负责人和附近群众拉着高投公司党委书记、董事长徐旭飞的手一个劲地直夸赞。

下涯镇之江村七里禅院坐落于落凤山山顶, 历史悠久, 文化底蕴深厚, 一直以来是周边百姓祈福求安的重要场所。同时, 之江村山边自然村

的老百姓为了节约路程, 多年来也一直习惯沿着落凤山这条小路前往下涯集镇。但是, 原先的机耕路路面窄小, 坑洼不平, 大小石块遍地, 雨天更是泥泞不堪, 群众出行非常不便。

党史学习教育开展以来, 高投公司始终坚持把“办实事、解难题”作为党史学习教育的重要内容, 以深学促实干, 推动党史学习教育走深走实。在实施下涯镇之江村黄饶路隧道建设项目时, 徐旭飞在实地调研中发现了周边群众出行的难题, 便主动把

修建黄饶路隧道南段出口至七里禅院道路作为自己领办的“关键小事”。

为把这件事关群众的“关键小事”办好, 徐旭飞第一时间召开道路修建部署会, 研究制订修建方案, 先后4次赴项目现场协调指导并积极筹集资金。4月上旬, 黄饶路隧道南段出口至七里禅院道路顺利修建完工, 共拓宽路基220米, 硬化路面210米, 投入资金12万元。道路建成通车后, 附近群众自发在路边竖起“感恩路”路牌。

下步, 市高投公司将在党史学习教育中继续坚持知行合一, 充分转化党史学习教育成果, 以解决问题、服务群众为着力点, 做到学习党史与服务群众“同频共振”。

(通讯员 吴延丰)



学党史传承精神 办实事为民服务